



НОВОСТИ ОТКРИВАЈУ КОЈЕ СУ ПОЧЕТНЕ ПОЗИЦИЈЕ ПРЕД СКЛАПАЊЕ НОВОГ МИНИСТАРСКОГ ТИМА



РАСИМ Љајић (СДПС), Ненад Поповић (СНП) и Александар Вулин (ПС) могли би да буду једини министри у будућој влади из странака које су биле коалициони партнери СНС на парламентарним изборима.

Према нашим информацијама, извесно је да у новом министарском тиму неће бити Велимир Илић (НС), Милан Кркобабић (ПУПС), Вук Драшковић (СПО), као ни функционери тих партија.

Такође, у мозаику који ће тек да склапа премијер Александар Вучић, није искључено да Љајић и Поповић добију и потпредседничка места у новом кабинету чији ће став бити познат до 10. јуна.

МАНДАТ ДО 2020.

ПРЕМА сазнањима "Новости", премијер Вучић је после избора пренео својим најближим сарадницима чврсту намеру да следећа влада траје пун четворогодишњи мандат - до 2020. године. У оквиру преговора за формирање министарског тима, он ће ту своју одлуку предочити и потенцијалним коалиционим партнерима.

Како нам преносе наши извори, дефинитивно у Влади неће бити места ни за Чедомира Јовановића и његов ЛДП. Вучић, како са знајемо, њега не планира да позива у Немањину 11, о чему су

ЉАЈИЋ И ПОПОВИЋ ПОТПРЕДСЕДНИЦИ?

У Владу неће звати ЛДП. Савез СНС и СПС није искључен

данима спекулисали медији. Много веће шансе да се поново пробије до министарских места има СПС. Наиме, врх СНС није дефинитивно одбацио могућност да им Ивица Дачић буде партнер и у новом мандату, а кључни ће бити његови директни разговори са Вучићем.

Већина наших саговорника сматра да је још у току фаза "опипавања пулса" и пуштања "медијских балона", али да ће

у "зауственом времену" лидер социјалиста поново пронаћи место за своју странку у владајућем табору.

Извесно је, према садашњем "пролазном времену", да ће владајућа коалиција у парламенту имати више од 131 посланика, колико је освојила листа СНС.

Пре свега, тај конто ће да појачају четири по-

парламентарно савезништво. Кад се њима додају посланици СПС и Јединствене Србије, владајући блок би могао да рачуна на најмање 160 од укупно 250 места у Народној скупштини.

Није искључено да ће та већина често моћи да се ослони и на гласове четири посланика ЛСВ Ненада Чанка, пошто нам наши извори преносе да

” Све веће шансе да Чанков ЛСВ буде део власти у Војводини



сланика С В М Иштвана Пастора, као и два посланика Б Д З С Муамера Зукорлића, са којима је начелно договорено

су све веће шансе да та партија постане део владајућег блока у покрајини, који ће предводити СНС и СВМ. При таквом развоју догађаја, тешко је да се очекује да лигаша буду "љута" опозиција Вучићу на републичком нивоу.

Свакако, ово су тек прелиминарна полазишта за склапање коцкица будуће власти. Премијер Вучић би у наредним данима требало да заврши програм Владе, а тек онда да започне неформалне преговоре о коалицијама. ■

П. ВАСИЉЕВИЋ